

见报即有奖
 最高2000元

齐鲁理工学院杯
 读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
 邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

白马山南路出现“拦路虎”

一车渣土阻断交通10小时

本报记者 王兴飞 蒋龙龙
 实习生 王宫钦 张瑞

7日凌晨2点,市中区白马山南路上出现的一座高约两三米的渣土堆成了“拦路虎”。在邻近路段一处电缆被大车刮落地面后,白马山南路的交通完全中断。直到上午11点多,市中区渣土办安排两辆运渣土车和一辆装载机将这些渣土石块清运完后交通恢复正常。相关部门已对渣土来源工地下发整改通知,下一步还将向肇事渣土车追责。



渣土严重影响往返车辆通行。 本报记者 王兴飞 摄

保质期内煎饼 发霉吃坏肚子

本报96706热线消息(记者 戚云雷 实习生 王乃正)“煎饼还在保质期内,怎么就发霉长毛了呢?”7日,市民冯先生向本报反映,自己前天吃了一包尚在保质期内的临沂大煎饼,没想到竟然吃得拉肚子,仔细看才发现是煎饼发霉长了毛。厂家回应称,3个月保质期并非绝对,煎饼提前变质可能与前段时间气温偏高有关。

冯先生称,自己喜欢吃煎饼,这两箱临沂大煎饼是前段时间朋友送的,吃了一箱后没有问题,另一箱便放在了储藏室。前天晚上,冯先生打开剩下的那箱煎饼,打算吃一包填填肚子,没想到吃后就开始拉肚子。

第二天早上,冯先生拆了3包剩下的煎饼,发现煎饼竟然都发霉长了毛。“我一直放在储藏室,煎饼还在保质期内,怎么会变质了呢?”随后,冯先生打电话给厂家反映问题,但厂家说不管,这让他有点生气。

从冯先生提供的图片显示,出现问题的煎饼为沂蒙特产“山东大煎饼”,冯先生打开的3包均发霉长了毛,有的长了白色的,有的长了绿色的。而包装箱上生产日期为“2015年1月22日”,保质期为“25℃以下3个月”,冯先生吃的时候距保质期尚有近20天。

随后,记者联系了煎饼制造商临沂市沂蒙山绿色食品有限公司。一位负责售后的孟姓工作人员解释,他们公司1月22日生产的煎饼虽然标明保质期为3个月,但并不是绝对的。煎饼在保质期内就变质,可能跟前段时间有几天气温偏高有关,而且消费者的储藏方式对煎饼保质期也有影响。该工作人员表示,如果因煎饼变质导致消费者出现健康问题,他们会进行相应的赔偿。

山东新亮律师事务所王新亮律师表示,食品在未经过保质期的情况下变质,厂家违反了《产品质量法》《食品安全法》《消费者权益保护法》等法规。在这种情况下,消费者最好先到工商局投诉,要求工商局出面处理,工商局方面会先取证,如果工商局证明食品确实变质了,后期根据《食品安全法》,消费者可以要求厂家十倍赔偿。

律师提醒消费者,事关食品安全的问题,应尽早取证,以防时间长了证据灭失。

的哥清理半小时才清理出一条车道

“早上我开车去上班,没开多久发现路面上不知道什么时候被人倒满了渣土,堵住了没法过,当时车又多,费了好大的劲我才绕到另一条路。”袁先生家住白马山南路附近,由于突然出现的渣土碎石堆导致交通拥堵,袁先生上班险些迟到。

袁先生表示,这条被渣土阻断的道路为白马山南路

连接南北通行的要道,平常车流量较大。“这么多渣土碎石占了大半个路面,往返车辆和行人都混行在一起,太危险了。”袁先生说。

朱师傅是济南汇元出租车公司司机,7日凌晨2点他开车从这儿经过。为了避免后面不知道情况的车辆碾轧碎石发生事故,朱师傅在路边停下了车并清理

出了一条可供车辆通行的车道,市中交警大队接警后赶到现场,并设置了醒目的警示牌。

“道路一侧是两米多高的碎石堆,我只能把另一侧散落的碎石清理到渣土堆上,这样还用了近半小时。”朱师傅称,前不久他在王官庄也遭遇了一回渣土堆,结果自己车的轮胎被碾坏了,换了个新胎花了

200元。“渣土都是偷倒的,到现在我也不知道该谁来赔偿我的损失。”

7日早上,尽管有两名市中大队民警在疏导交通,但由于邻近路段一处悬挂在电线杆上的钢缆被大车刮落,整个白马山南路交通被阻断。市中交警紧急叫来了施工人员将钢缆砸断,车辆勉强能够通行。

涉事工地被发整改通知,渣土办将追责渣土车

7日上午,记者来到现场,看到渣土碎石堆旁还有大片油迹,渣土车从油迹碾轧出来的黑色辙印延伸了好几米长。市中区渣土办安排了两辆渣土车和一辆装载机清理现场,直到上午11点40分,阻塞道路的土石才被全部清理完毕,道路交通也已恢复正常。

“货车司机在倾倒完渣土后就驾车离开了,目前去向不明。”市中区王官庄街道办事处城管科一名工作人员表示,发生渣土偷倒的原因可能是渣土车在运输过程中发生了故障,司机最终选择将渣土弃倒在路面上。

市中区渣土办的工作人

员告诉记者,目前渣土来源已经找到,为市中区世贸原山首府小区建筑工地开采的山石。由于倒在桥面上的渣土碎石数量较多,渣土办用常规渣土车辆清运了4车次才将现场土石基本清理干净。

“渣土办现已对涉事地产单位下发了整改通知书。由于肇事车辆目前尚未联系上,下一步,我们将联合交警部门,着重追查和处理肇事车辆。”该工作人员说。

渣土办工作人员还提醒道,市民在日常生活中遇到渣土乱倾倒问题,可拨打16039直接向城管部门反映,“我们将及时作出处理,保障市民的正常生活”。



的哥朱师傅在清理道路。视频截图

遭媳妇埋怨“三十多了还买不起房” 行窃“证明自己”,不让老婆嫌弃

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 侯鹏超) 屡遭媳妇埋怨“三十多了还买不起房”,从1月份开始,王晓(化名)每个周末都会准时从泰安到济南的芙蓉街“赚钱”。直到4月7日他涉嫌盗窃被历下公安泉城路派出所刑拘,王晓家人才知道,他不是去贴膜赚钱。

“当时我正和男朋友排队买臭豆腐,没想到买完口袋里的手机却没了。”清明假期,省城某高校的方红(化名)和男友逛了一趟芙蓉街后发现,手机竟然被“挤”没了。

“自今年1月份以来,每逢周末和节假日人多拥挤之时,芙蓉街经常发生手机被盗案件。”4月6日下午,历下公安泉城路派出

所副所长郑希鹏告诉记者。为此,今年清明节期间,他们联合城管等部门共120名警力在芙蓉街附近巡逻,并特别加装50个摄像头,达到全覆盖。

4月6日11时许,当泰安来济的王晓在芙蓉街附近行窃时,被巡逻的民警抓了个正着。“他一来,我们就盯上了。”原来,通过大量的监控比对,民警早早锁定了王晓。

“他先在芙蓉街四处闲逛。”民警介绍,发现有把手放在外衣口袋的女生,王晓就会趁人多拥挤靠上去,伺机行窃。

经查,王晓从2015年1月份开始,每逢周末或节假日都会来芙蓉街行窃,共偷得6部手机,涉案价值一万多元。

不过,对于王晓的行窃原因,民警也是哭笑不得,“他说是为了证明自己,不让老婆嫌弃”。

事后民警审查得知:王晓,今年三十来岁,老家泰安。王晓没有固定工作,一直在外打零工。年前,他好不容易和一名小自己不少的女子结婚,可婚后,王晓屡遭妻子抱怨。

“她老说我,30多岁了还买不起个房子,没房子就算了,连工作都没有,这日子没法过。”6日下午,在泉城路派出所,王晓向民警交代,“当时,我就想快点弄到钱,买下房子,也证明给媳妇看我有能力养家糊口。”

不过,王晓却瞒着老婆,只告诉她:自己是去芙蓉街摆摊贴膜。

美国斯达克助听器

4月11日、12日特邀美国斯达克公司专家亲临济南十七年老店举办“新产品”听力咨询验配活动。优惠300—6000元。

现场选配:专家一对一选配,帮你解决听到听不清的烦恼。本部有低、中、高档、顶级全数字助听器。隐型助听器可配到110分贝。

试听及试戴:戴“无限”系列,优质言语清晰度,改善了助听器佩戴者在嘈杂环境中聆听,实现了双倍噪声消除。可以旧换新。

济南唯一授权的专业验配中心

电话:0531—86951265

专卖店地址:济南市历下区历山东路与和平路交叉路口北行50米路西)

苏食药监械(准)字2012第2460383号

苏医械广审(文)第2013090188

